

PON 28.8.	Augustin	18:00	August ob. Leskovar, Barica, Ljubica, Rudolf Mužar, Marija Hrestak * Ida, Julijus, ob. Kolar, Neno i Nada Krsnik * Zvonimir Burić, August Vardijan * Milan Petek
UTO 29.8.	Mučeništvo Ivana Krstitelja	18:00	Marijan, Božica gd, ob. Gluhak
SRI 30.8.	Margarita	18:00	vlč. Josip Belavić * Josip Fišter gd, Franjo, Marija, Marijan, Božica gd, Gluhak
ČET 31.8.	Paulin	17:30 18:00	Klanjanje Sveta misa: Mira Hlupić
PET 1.9.	Egidije <i>Prvi Petak</i>	18:00	zahvala za dobročinstva, Vlado Toplak * Josipa gd, Franjo Vrabec, Josip ob. Baričević
SUB 2.9.	Prosper <i>Prva subota</i>		ŽUPNO HODOČAŠĆE U LUDBREG
		17:00	Krštenje: Adriana Bartok
		17:30	Sveta misa: na nakanu
		18:00	Vjenčanje: Kolar-Kolar
NED 3.9.	Ž. crkva	7:00	na čast Duhu Svetom * Ana, Dragutin Leskovar, Ana, Josip Cesarec
	Ž. crkva	8:00	Franz Speer * Marija Novak
22. NED. KROZ GOD.	M. Erpenja	9:30	Na nakanu
	Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Milica Kanjuh * zahvala Presvetoj Krvi Kristovoj * Franjo Juranić, Verona Petek

29. kolovoza Crkva slavi spomendan Mučeništva **svetog Ivana Krstitelja**, kojega je, kao rezultat lakomislno izrečene rečenice pod utjecajem strasti, a ne stvarnog htijenja, dao pogubiti kralj Herod. Toga se dana posebno prisjećamo veličine svetoga Ivana Krstitelja, kao onoga koji je jasno, nedvosmisleno i bez straha javno kritizirao protuprirodni grijeh kralja Heroda (onoga koji se oženio ženom svoga brata i na takav način navodio na grijeh i narod), a također i onoga koji nam je po svojem djelovanju i propovijedanju putokaz u očuvanju svih životnih vrijednosti, a posebno onih koje idu za zaštitnom bračnog i obiteljskog morala.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 623/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
27. 8. 2023.



21. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Dođe Isus u krajeve Cezareje Filipove i upita učenike: »Što govore ljudi, tko je Sin Čovječji?« Oni rekoše: »Jedni da je Ivan Krstitelj; drugi da je Ilija; treći opet da je Jeremija ili koji od proroka.« Kaže im: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Šimun Petar prihvati i reče: »Ti si Krist-Pomazanik, Sin Boga živoga.« Nato Isus reče njemu: »Blago tebi, Šimune, sine Jonin, jer ti to ne objavi tijelo i krv, nego Otac moj, koji je na nebesima. A ja tebi kažem: Ti si Petar-Stijena i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju i vrata paklena neće je nadvladati. Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskoga, pa što god svežeš na zemlji, bit će svezano na nebesima; a što god odriješiš na zemlji, bit će odriješeno na nebesima.« Tada zaprijeti učenicima neka nikomu ne reknu da je on Krist.
Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje: Kada danas želimo govoriti o ljudima, često ih smještamo negdje u neku grupu, u neko mjesto; često ih svrstavamo prema naobrazbi, prema društvenom ili političkom položaju. Iz današnjeg evanđelja vidimo da je Isus postavio apostolima pitanje gdje ljudi njega svrstavaju kada o njemu razgovaraju. Događaj u Cezareji Filipovoj neminovno nas suočava s pitanjem: "TKO JE ISUS ZA MENE? ŠTO JE CRKVA ZA MENE?" ali i "Tko sam ja Kristu?" Što sam (koji sam, gdje sam) u Crkvi? Prihvaćam li ključare u svome vremenu: Svetoga Oca, biskupe, svećenike... Jesam li spreman zaigrati ulogu kao ključar svoga života. Odgovoriti kršćanskim stavom na mnoge izazove što ih ovo društvo postavlja. Za nas je isto tako važno pitanje: Gdje sam ja, gdje si ti, gdje smo mi u odnosu prema Isusu? Gdje se sami smještamo, a gdje nas Isus smješta? Kad bi mi pitali Isusa: "Isuse, što ti kažeš, gdje sam ja?" Što bi nam Isus na to odgovorio? Možda bi rekao: "Ti si posinjani sin Božji, ti si moj brat." Ili bi možda rekao: "Ti si izgubljeni Sin Božji, ti si otpali i nezahvalni moj brat. Zaručnica je Jaganjčeva utemeljena na čvrstoj stijeni i vrata paklene neće je nadvladati jer zaglavni joj je kamen KRIST. Nije na nama da bezbrižno očekujemo ispunjenje apokaliptičkih vizija, gledamo u nebo bezbrižno kao Galilejci te svijet i sve što se u njemu događa prosuđujemo negativno i kritizerski, *nego da živimo KRŠĆANSKI, gradimo svoj vjernički odnos s Bogom i bližnjima na dobro i svjedočimo za Onga koji je ALFA I OMEGA.* Onaj koji jest i koji bijaše i koji dolazi. Možda smo i mi skloni zamišljati Pomazanika Očeva kao onoga koji će nas osloboditi tereta i odgovornosti života, dosadnih susjeda i teških članova obitelji, maknuti iz našega života one koje baš ne možemo prihvatiti niti "probaviti", osigurati nam dobro

plaćen posao uz što manje truda, i tako redom do rješavanja ekonomskih, socijalnih i političkih problema našega naroda i države. Po Božjem naumu Isus Krist je naš duhovni osloboditelj i to ne samo ljudi u jednom povijesnom razdoblju, nego svih ljudi svijeta i od nas očekuje praktično prenošenje njegovog nauka. Ne zaboravimo da je Crkva Božje djelo, ali ljudi su joj građevni materijal. Da spasi ljude, služi se nama ljudima, makar smo mi "tijelo i krv, smrtni i slabi, često nevrjedni, grijesima opterećeni. Upravo zato, treba nam Crkva, izgrađena na stijeni – Petru kojega Krist postavlja kao zemaljskog ključara da ono što od Boga dolazi "otvori i da nitko više neće zatvoriti, a kad zatvori, nitko neće otvoriti". Primjer Petra ključara Bog nam pokazuje "širinu, dubinu i visinu toga nauka i izabranja svakoga od nas, koji smo udovi Kristova Tijela – Crkve. Nitko nije izuzet, suvišan, zaboravljen, uskraćen u svom pozivu barem što se Boga tiče. A što je do nas i kakvi smo ključari, kakvi svjedoci, koliko podržavatelji jedni drugih to ostaje tajna Božja i svakodneвно pitanje našega života. Treba nam vjera koja se ne koleba, kad u Crkvi opazimo i ono što nije uvijek sveto, savršeno i čisto, jer mrlje na njoj od naših su prljavih ruku. Ostaje dužnost svih nas da sve učinimo kako bi bilo što manje mralja na licu naše Crkve. Kršćanski se identitet potvrđuje svjedočenjem vjere u Krista u svim teškoćama, u svim problemima što ih donosi vrijeme. Isus je upozorio učenike da ga ne proglašavaju Mesijom, dok se ne dovrši njegovo djelo na križu. Treba i trpjeti za druge! Nije svojim sljedbenicima zacrtao lagan i jednostavan život. Uputio je učenike neka se u povijesnim okolnostima suoče s križem, simbolom ljudske teške realnosti. To je i put nas kršćana danas. Živjeti uvijek kršćansku sadašnjost, učiniti svoj dio da bismo se mogli nadati budućnosti. Treba se suočiti s različitim lažnim vrijednostima koje su prisutne u današnjem društvu. Treba svjedočiti prave vrednote, zalagati se za ono što u Kristu upoznajemo. Gledajući nas vjernike, ljudi moraju u nama prepoznati Krista i povjerovati u njega. Pokažimo primjer. Kršćanski identitet se ne stječe lijepim govorima, velikim spektaklima, ni čudesima, ni bitkama nego **životom po evanđelju**.

NADOLAZEĆA DOGAĐANJA

Hodočašće u Ludbreg—subota, 2. rujna(12 €)

Autobus kreće ispred župne crkve u Pregradi u 6:00 sati. Hodočasnici iz Gornje Plemenščine, Prigorja i Putkovca neka pričekaju uz put—oni ne moraju dolaziti u Pregradu. Još uvijek ima nekoliko mjesta u autobusu, pa se možete prijaviti.

Promjena u našem samostanu sestara dominikanki

U našu župu došla je nova sestra Josipa. Do sada je bila na službi vjeroučiteljice na Korčuli. Sestri Josipi želimo lijepe trenutke u našoj župi. Neka joj boravak kod nas bude na izgradnju i život njezina redovničkog poziva, na koji ju je dragi Bog pozvao. Sestra Josipa u našoj župi će predavati vjeronauk i imati pripremu djece za Prvu svetu Pričest. Preporučam sestru Josipu u vaše molitve te pomoć u njezinom radu za duhovni rast naše župe. Sestra Josipa, dobro došli!

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Adriana Bartok: kći Danijela i Andreje r.Podvorec; rođ. 22.12.2022.; stan: Vrhi Pregradski 43/4. Krštenje prima 2. rujna 2023 u Pregradi.

POKOPAN IZ ŽUPE PREGRADA:

Željko Tuđina: rođ. 24. 8. 1962. u Gorjakovu; supruga: Jasminka r. Sopina; stan: D. Plemenščina 7a; umro: 19. 8. 2023, pokopana: 22. 8. 2023. u Pregradi, Ožalošćenju majci Ani, supruzi Jasminki, sinu Josipu, kćerima Katarini i Maji te ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio, nagradi ga u Vječnosti.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU

Ivan Kolar: sin Stjepana i Ivančica r. Pavlinić; Mala Erpenja 45
Sara Kolar: kći Damira i Suzane r. Krsnik; Kolarija 14.
Ženidbu sklapaju 2.9.2023 u Pregradi.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 3.9.	22. NED. KROZ GODINU	9:30	Ćiril, Josipa, Stanko, Mira Horvat * Rudolf, Eduard, Stjepan Vešligaj * č.s. Celina Posavec (od ob. Cedeka Bele)
---------------------	-------------------------------------	-------------	--

POKOPANA IZ ŽUPE KOSTEL

Marija Novak rođ. Leskovar—rođena : 21.11.1960 Pregrada,stan Kostel Bregi 53, suprug: Ignac Novak, Umrlo : 18.8.2023 , Pokopana 21.8.2023 u Kostelu
Sestri Štefeci i obitelji izražavam sućut!

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila, nagradi je u Vječnosti.

PROŠTENJE U KOSTELSKOM KOD KAPELE MAJKE BOŽJE

Na blagdan Rođenja Blažene Djevice Marije— Mala Gospa
Misa je kod kapele u Kostelskom u 17:00 sati

SVETE MIŠE SE ZBOG OBNOVE ODRŽAVAJU U ŽUPNOM DVORU

Poštovani župljani, kako započinje obnova župne crkve sv. Mirka, mise će se održavati u župnom dvoru u Kostelu. Hvala na razumijevanju.